

## ПИАР-АСЫ ПРОБУДИЛИСЬ. ДЕЛО К ВЕСНЕ...

Начало любой избирательной кампании в России последних лет уже традиционно берет старт не только с агитационных мероприятий законно зарегистрированных кандидатов и не с пропагандистских «ноу-хау» предвыборных штабов.

Месяца за два до дня голосования, как водится, всплывают на поверхность общественно-политической жизни подзабытые уже были активисты-общественники, терзаемые зудом борьбы за счастье народное. В предвыборных паузах эти митинговые массовики-затейники как-то забывают о конкретной практической работе по делу чего-нибудь полезного для людей. Зато в час «икс» (возбужденные не столько избирательным процессом, сколько запахом скандала и возможностью подзаработать) вылезают они на импровизированные трибуны. В праздничные колонны местечковых провокаторов по призыванию и доморощенных пиар-асов (PR-мастеров) тут же вливаются захавшие подхалтурить «выдающиеся политтехнологи». Откуда только что берется и сливается!

И не успевают дворники оглянуться, как уже потянулся за этой ударной гоп-компанией шлейф «черных» боевых листовок, «серо»-неряшливых прокламаций и скабресных анонимных листовок.

В этот раз, накануне назначенных на 11 марта выборов в Московскую областную Думу и референдум жителей Одинцовского района, первыми с провокаторами и провокациями столкнулись не кандидаты и не избиратели, а две газеты - «ОДИНЦОВСКАЯ НЕДЕЛЯ» и «НОВЫЕ РУБЕЖИ».

Логотипами наших районных СМИ пестрят расклеенные по городу в ночи листовки - бредовые не столько даже призывом (якобы от лица газет) бойкотировать выборы, сколько «литературной» мотивацией этого подстрекательства к общественно-политическому равнодушию и гражданской безответственности.

Не сомневаемся в умении одинцовцев распознать неряшливую подделку. Потому и напоминаем авторам дешевых провокаций - одинцовские журналисты всегда подписываются под тем, что пишут и вещают. И мы, как и подавляющая часть наших земляков, свое право на участие в выборах, а тем более в референдуме игнорировать или «делегировать» кому-то не собираемся. Так что не надрывайте, граждане инсинуаторы. Не переводите бумагу и избавьте от своего мусора наш город и район.

Николай ГОШКО



## «ПОЛОВЕЦКИЕ ПЛЯСКИ» НА ВАРШАВСКОМ ЛЬДУ ПРИНЕСЛИ ДОМНИНУ И ШАБАЛИНУ ЕВРОПЕЙСКОЕ «СЕРЕБРО»

В Варшаве 28 января завершился чемпионат Европы по фигурному катанию на коньках. Среди лидеров и призеров - наши одинцовские танцоры Оксана ДОМНИНА и Максим ШАБАЛИН, впервые ставшие серебряными призерами Европы в танцах на льду.

Вопреки прошлогодним скептическим прогнозам, Оксана ДОМНИНА и Максим ШАБАЛИН завоевали серебряные медали. Да какие! Меньше полубалла по сумме очков уступили ребята «золотому» французскому дуэту Изабель Делобель и Оливье Шонфельдер. В произвольном же танце со своими «Половецкими плясками» они даже превзошли французов более чем на балл.

В итоге французы набрали 199,47, а наши - 199,16 баллов.

На Олимпиаде в Турине они были девятыми. А в этом году - вторые. Оксана и Максим блестяще выступили во всех трёх видах программы. В обязательной - чисто и вдохновенно откатали «Золотой вальс». В оригинальной - без помарок исполнили огненное танго. А произвольные «Половецкие пляски» произвели настоящий фурор. Зрительский восторг спортивный телеобозреватель прокомментировал так: «То, что прокат гениален, ясно даже тем, кто не разбирается в технике танца».

Судьи оценили «Половецкие пляски» высшими баллами. Так что в активе Домниной и Шабалина уже есть «малые золотые медали» чемпионата Европы.

Нельзя не напомнить, что болгарская пара Албены Денковой и Максима Ставиского, занявшая третью ступень пьедестала чемпионата, до лета 2005 года тренировалась на одинцовском льду в группе тренера Алексея Горшкова и хореографа Сергея Петухова. То есть в одной группе с Домниной и Шабалиным.

Совсем скоро одинцовцам предстоит подтвердить и, надеемся, улучшить свои результаты - с 19 по 25 марта в Токио пройдёт чемпионат мира. Пожелаем удачи нашим спортсменам.

Пока в Польше проходил чемпионат Европы, в итальянском Турине стартовали студенческие игры - зимняя Универсиада. Здесь сумел отличиться ещё один одинцовский дуэт - Анастасия Платонова и Андрей Максимишин. И здесь одинцовцы заняли второе место, уступив лишь итальянской паре.

Ещё одна одинцовская фигуристка, четырнадцатилетняя одиночница Нина Петушкова, ученица заслуженного тренера России Андрея Кислухина, продолжает подавать надежды и уже находится в ближайшем резерве сборной. Нина принимала участие в отборочном чемпионате страны, который проходил в Мытищах с 3 по 7 января. И

хотя фигуристка, не сумевшая справиться с эмоциональной нагрузкой, по результатам произвольной программы была лишь девятой, это нельзя считать большой неудачей. Юная спортсменка всё же сумела пробиться в десятку сильнейших фигуристок страны. В ближайшее время Нина примет участие в первенстве России среди юниоров, где, несомненно, будет среди фаворитов турнира.

Пока наши «звезды» покоряют европейские и мировые пьедесталы, одинцовские юниоры и новисы оттачивают технику на соревнованиях между учащимися ДЮСШ и СДЮСШ.

В Можайске с 9 по 11 января состоялась третья зимняя детская спартакиада учащихся Московской области по трём возрастным категориям. Одинцовская команда набрала наибольшее число очков - 259, опередив ближайших соперников (команду города Мытищи) на 89 очков! Все золотые медали во всех возрастных категориях завоевали одинцовские фигуристы, подтвердив лидирующие позиции нашей школы.

В январе начались и региональные соревнования третьей зимней олимпиады учащихся в Твери, на которых одинцовцы будут представлять все Подмосковье.

Ирина ТРУБЧЕНКО  
Александр КОЛЕСНИКОВ

## ОЛЬГА ВОЛОШИНА: «НЕЛЬЗЯ РАСТВОРИТЬ СТАКАН САХАРА В СТАКАНЕ ВОДЫ».

Итак, 11 марта 2007 года нам предстоит не только принять участие в формировании Московской областной Думы, но и определить на референдуме, будет ли в Одинцовском районе установлен статус особо охраняемой природной территории в виде лечебно-оздоровительных местностей и курортов. Режим особо охраняемой территории очень серьезно ограничивает градостроительную, хозяйственную и производственную деятельность, нарушающую сохранность экологии и природной территории. В связи с этим мы и обратились за комментариями к председателю Комитета по охране природы Ольге Волошиной, которая рассказала об особенностях охраняемых территорий и предполагаемых результатах их создания.

- Чтобы сохранить природу и экологию нашего района для будущих поколений и улучшить качество жизни сегодня, нам необходимо встать на защиту окружающей среды, - под черкнута Ольга Волошина. - Путем создания лечебно-оздоровительных местностей и курортов местного значения мы получим определенные гарантии. Вся деятельность, связанная с защитой природы и экологии, закреплена федеральными и областными законодательствами. Решением

Одинцовского райсовета депутатов в 2006 году принято и положение об особо охраняемых территориях местного значения. Наш район располагается в непосредственной близости к Москве, через него проходят несколько крупных трасс, в летний сезон резко увеличивается количество дачников, которые после себя оставляют горы мусора. Ведется многоэтажная застройка, увеличивается количество жителей - и не за счет увеличения рождаемости. Но, как говорят, нельзя растворить стакан сахара в стакане воды. И все это не может не отражаться на экологии нашего района. Для того чтобы сохранить нашу природу, необходимо придать территории природоохранный статус. И, по сути, единственно возможным и доступным для нас вариантом является установление категории лечебно-оздоровительных местностей и курортов местного значения, под которыми, согласно закону Московской области «Об охране окружающей среды», понимается территория, обладающая природными и лечебными ресурсами, пригодная для организации лечения и профилактики заболеваний, а также для отдыха населения. Эта категория применима к территории Одинцовского района (в отличие от дендрологических парков и ботанических садов).

В границах охранной зоны особо охраняемой природной территории могут быть введены ограничения хозяйственной и иной деятельности на:

- работы, ведущие к изменению гидрологического режима территории;
- строительство зданий, сооружений, дорог, размещение промышленных и сельскохозяйственных предприятий;
- неорганизованную рекреационную деятельность, устройство стоянок автотранспорта, разведение костров за пределами обозначенных мест и площадок; охоту, иные виды пользования животным миром;
- изыскательские работы и разработку полезных ископаемых;
- применение агрохимикатов и пестицидов в сельскохозяйственных целях;
- рубку лесов главного пользования;
- размещение отходов производства и потребления;
- выпас скота;
- иные виды деятельности, которые могут повлечь нарушение режима особо охраняемой природной территории.

Соблюдение установленно-го режима хозяйственной и иной

деятельности обязательно для граждан и юридических лиц.

В случае создания на территории Одинцовского района особо охраняемых территорий ограничительные меры могут применяться и к уже существующим объектам. Однако, как пояснила Ольга Николаевна, никаких дополнительных ограничений для законопослушных дачников создание в районе особо охраняемых местностей не вводит, установление таких территорий позволит ограничить застройку и создание промышленных предприятий, а не доступ к природным ресурсам. Что касается уже существующих собственников акций сельхозпредприятий, то придание статуса особо охраняемой природной территории не предусматривает изъятия земель, однако накладывает на деятельность инвесторов определенные ограничения. «В конечном итоге произойдет рост стоимости земли в Одинцовском районе, но не думаю, что это произойдет скоро. Конечно, в случае принятия на референдуме положительного решения, возрастет ценность одинцовской земли за счет создания закрытых для застройки рекреационных зон».

На сегодняшний день 3% земель Одинцовского района имеют статус особо охраняемых территорий областного значения, в настоящее время

проходит экологическая экспертиза по немногочисленным местным особо охраняемым территориям, таким как Подушкинский лесопарк. Если по вопросу референдума будет принято положительное решение, в каждом сельском и городском поселении Одинцовского района с непосредственным участием жителей будет разрабатываться программа охраны данной территории и программа ее освоения исключительно в интересах жителей. Конечно, процесс этот длительный и трудоемкий, но, безусловно, необходимый нашему району.

Не стоит забывать и о том, что несколько лет назад в нашем районе была разработана и утверждена концепция «Экополиса Одинцовский». И вопрос референдума полностью ей соответствует. Как рассказала «НЕДЕЛЕ» Ольга Волошина, если жители района выступят за создание лечебно-оздоровительных местностей и курортов местного значения, возможно, будет создана специальная природоохранная служба, которая будет следить за исполнением установленных норм и ограничений, а также выявлять и наказывать уже существующих нарушителей в соответствии с законом.

Нина ДЯЧКОВА